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一、 填空。

（1）一个数由 5个十, 3 个百分之一, 6 个千分

之一组成, 这个数是( )。

（2）在 9.99、9.090、9.009、和 9.09 中，最大

的数是( )， 最小的数是( )，相等的数

是( )和( )。

（3）把10.35缩小到原数的千分之一得( ),

再．扩大．．10 倍是( )。

（4）2.8 和 2.80, 这两个小数它们的( )相

同, ( )不同。

（5）把8.45的小数点去掉后,是原数的( )

倍。把 8.45 的小数点向左移动三位后是原数的

（ ）。

（6）有一个两位小数缩小到原来的百分之一，

再扩大 10 倍后得 3.12,这个小数是( )。

（7） 0.68 是由( )个 0.1,( )个 0.01

组成。 1.9 里面有( )个十分之一。2.43 里

面有( )个百分之一。

（8）把 0.604、0.64、0.46、0.406 按顺序填在

括号内。( )＜( )＜( )＜( )

（9）甲、乙两数和是 264，甲数向左移一位等于

乙数，甲数是（ ）。甲、乙两数的差是 234，

甲数向左移一位等于乙数，甲数是（ ）。

二、直接写得数。

0.1 × 100= 7.2 ÷ 10= 240 ÷ 100=

0.25×1000= 17×11= 7600÷400=

2.63×10= 4÷10= 17÷1000=

1.25×100= 100÷25= 2.25÷100=

三、脱式计算（能简算的要简算）

6756－193－207 72×125

97×360＋3×360 (64－224÷14)×12

1204×(38＋405÷27) 64×101

25×125×40×8 80÷（2000÷125）

四、 列式计算。

（1）96与 84的差除它们的和，商是多少？

（2）1250 减去 28 与 5 的积再除以 15，商是多

少？

五、解决问题。

（1）一个游泳池长 50 米，小华每次都游 7 个来回，

求他每次游多少米？

（2）啄木鸟 7天能吃 4515 只害虫,山雀一周能吃

1155 只害虫。啄木鸟平均每天比山雀多吃害虫多

少只？

（3）商店有 14 箱鸭蛋，卖出去 250 千克后，还剩

4箱零 20 千克，每箱鸭蛋有多少千克？

（4）1 千克菜籽能榨 0.45 千克油，100 千克菜籽

能榨多少千克油？10吨菜籽能榨多少千克油？


